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Il Presidente

Perugia, 5 gennaio 2016

OGGETTO:  XIV  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 12 gennaio 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali

LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  stabilito  -  nella  riunione  tenutasi  in  data  21
dicembre 2015 - dalla Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari, allargata
all’Ufficio di Presidenza, l’Assemblea legislativa è convocata in XIV Sessione
Straordinaria per:

martedì 12 gennaio 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo, si precisa che i lavori della seduta avranno inizio con la
trattazione di interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time),
ai sensi dell’art. 88 del Regolamento interno.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente percorso: CONSIGLIO REGIONALE - ASSEMBLEA LEGISLATIVA
- CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XIV SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 12 gennaio 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

interrogazioni a risposta immediata:

OGGETTO N.7 -(15/12/2015)-  BARBERINI
COSTI SOSTENUTI DALLA REGIONE UMBRIA PER IL MANTENIMENTO
DEI SOGGETTI INTERNATI NELLE REMS (RESIDENZE PER L'ESECUZIONE
DELLE MISURE DI SICUREZZA), CHE HANNO SOSTITUITO GLI OSPEDALI
PSICHIATRICI GIUDIZIARI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SQUARTA

Atto numero: 238

OGGETTO N.11 -(15/12/2015)- MARINI
INTERVENTI RELATIVI AD EDIFICI PRIVATI,  UBICATI NEL TERRITORIO
DEI  COMUNI  DI  AVIGLIANO  UMBRO,  GIOVE,  NARNI  E  STRONCONE,
DANNEGGIATI DAL SISMA DEL 16/12/2000 - INTENDIMENTI DELLA G.R.
AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI

Atto numero: 294

OGGETTO N.13 -(12/01/2016)- PAPARELLI – BARBERINI - CECCHINI
PREVISTA REALIZZAZIONE DI STAZIONI RADIO BASE PER TELEFONIA
CELLULARE NELLA FRAZIONE DI PADULE DI GUBBIO E IN LOCALITA'
CAMINACCIO DI  ASSISI  –  INTENDIMENTI  DELLA G.R.  AI  FINI  DELLA
TUTELA DELLA SALUTE DEI CITTADINI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI 
Atto numero: 321
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OGGETTO N.14 -(12/01/2016)- CHIANELLA - BARTOLINI
INTENDIMENTI DELLA G.R. PERCHE' VENGA GARANTITO IL DIRITTO DI
ACCESSO  AL   BILANCIO  CONSUNTIVO  2014  DELLA  SOCIETA'
PARTECIPATA  UMBRIA  TPL  (TRASPORTO  PUBBLICO  LOCALE)  E
MOBILITA'  E  PERCHE'  VENGA  DISPOSTA  RIDUZIONE  DELL'ENTITA'
DELLE  RISORSE  DESTINATE  DALLA  REGIONE  ALLE  SOCIETA'
PARTECIPATE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 332

OGGETTO N.15 -(12/01/2016)- CECCHINI – PAPARELLI - CHIANELLA
COMPRENSORIO  DI  NORCIA  -  CASTELLUCCIO  -  FORCHE  CANAPINE:
ABBANDONO ULTRADECENNALE DA PARTE DELLA REGIONE UMBRIA
- INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI

Atto numero: 344

OGGETTO N.16 -(12/01/2016)- CHIANELLA - CECCHINI
RIDUZIONE  DELL'INQUINAMENTO  DELL'ARIA  DA  PM10  -
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  VOLTI  AL  POTENZIAMENTO  DEL
TRASPORTO PUBBLICO REGIONALE E LOCALE E AL CONTENIMENTO
DEL  TRAFFICO  VEICOLARE,  NONCHE'  ALLA  REVOCA  DELLE
CONCESSIONI  ALL'INCENERIMENTO  DI  RIFIUTI  DA  PARTE  DEI  POLI
ACEA E TOZZI HOLDING DI MARATTA DI TERNI, EVITANDOSI ANCHE
L'INSTALLAZIONE DI UN ULTERIORE INCENERITORE IN UMBRIA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CARBONARI

Atto numero: 345

OGGETTO N.17 -(12/01/2016)- BARBERINI
INTENDIMENTI DELLA G.R.  RELATIVAMENTE ALL'OPERATIVITA'  E  AL
RUOLO  DELL'OSPEDALE  DI  BRANCA  (COMPRENSORIO  EUGUBINO  -
GUALDESE) NELL'AMBITO DEL SISTEMA SANITARIO REGIONALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE VINCENZI

Atto numero: 346
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a seguire:

OGGETTO N.1 -(12/01/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

OGGETTO N.2 -(12/01/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

OGGETTO N.3 -(12/01/2016)- 
INTERVENTO DELLA G.R.  PRESSO LA CORTE D'APPELLO DI PERUGIA
PER  LA  STIPULAZIONE  DI  UNA  CONVENZIONE  VOLTA  ALLA
DEFINIZIONE DI  UN  PROGETTO DI  EFFICIENTAMENTO DEGLI  UFFICI
GIUDIZIARI  CON  REIMPIEGO  DEI  TIROCINANTI  PRECARI  MEDIANTE
UTILIZZAZIONE  DELLE  RISORSE  DI  CUI  AL  FSE  (FONDO  SOCIALE
EUROPEO) -  ASSE 2 - OCCUPABILITA'
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 212

OGGETTO N.4 -(12/01/2016)- 
PREVISTI INTERVENTI DA PARTE DELL'ANAS PER IL MIGLIORAMENTO
DELLE  INFRASTRUTTURE  RIGUARDANTI  IL  TRATTO  DI  GALLERIE  IN
PROSSIMITA'  DELLA  CITTA'  DI  PERUGIA  (COSIDDETTO  NODO
STRADALE DI PERUGIA) – ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA
G.R.  PERCHE'  I  LAVORI  VENGANO  SVOLTI  ANCHE  IN  ORARIO
NOTTURNO, PER L'INTERO ARCO DELLA GIORNATA, AI FINI DI UNA
RIDUZIONE  DELLA  DURATA  DEI  PESANTI  IMPATTI  CHE  SI
DETERMINERANNO NEL PERIODO DEI LAVORI MEDESIMI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI, MANCINI, FIORINI, NEVI, SQUARTA E DE VINCENZI

Atto numero: 216
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OGGETTO N.5 -(12/01/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  VOLTE  ALLA
MODIFICAZIONE  DELL'ART.  26  DELLA  L.R.  09/04/2015,  N.  11  (TESTO
UNICO  IN  MATERIA  DI  SANITA'  E  SERVIZI  SOCIALI),  AFFINCHE'  IL
PRESIDENTE  DELLA  GIUNTA  MEDESIMA  NOMINI  I  DIRETTORI
GENERALI  DELLE  AZIENDE  SANITARIE  SULLA  BASE  DI  UNA
GRADUATORIA,  FORMATA  TRA  GLI  AVENTI  DIRITTO,  DA  UNA
COMMISSIONE DI ESPERTI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. FIORINI E MANCINI

Atto numero: 248

OGGETTO N.6 -(12/01/2016)- 
RIATTIVAZIONE IN UMBRIA DI UNA FILM COMMISSION REGIONALE -
INTERVENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI

Atto numero: 254

OGGETTO N.7 -(12/01/2016)- 
PREVISTA RAZIONALIZZAZIONE DEL SETTORE DELL'INSEGNAMENTO
LINGUISTICO MILITARE - ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA
G.R. PRESSO IL MINISTERO DELLA DIFESA AFFINCHE' L'ATTUALE SEDE
E  STRUTTURA  DI  PERUGIA  DELLA  SCUOLA  LINGUE  ESTERE
DELL'ESERCITO (SLEE)  VENGA INDIVIDUATA COME SCUOLA LINGUE
ESTERE DELLA DIFESA (SLED)
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI E LEONELLI

Atto numero: 262

OGGETTO N.8 -(12/01/2016)- 
INCENTIVAZIONE DELL'ACQUISTO DI  VEICOLI  A RIDOTTO O NULLO
IMPATTO AMBIENTALE E DELLA CONVERSIONE A GAS METANO O GPL
DELL'ALIMENTAZIONE  DI  AUTOMOBILI  E  AUTOCARRI  FINO  A  35
QUINTALI – INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R.
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 343


